Урок 4
(10 клас, геометрія, академічний рівень)

Тема уроку.    Зображення плоских і просторових фігур у стереометрії
Мета уроку. Навчальна: формувати вміння будувати зображення просторових фігур, використовуючи властивості паралельного проектування.
                          Розвивальна: розвивати просторове уявлення, увагу, акуратність та скрупульозність при виконанні технічного рисунка.
                         Виховна: показати широке коло застосування властивостей паралельного проектування у навколишньому світі.
Тип уроку:     формування вмінь, відпрацювання навичок.

Обладнання: мультимедійна дошка.
Очікувані результати уроку. 

                         Знати: зображення найбільше вживаних геометричних фігур.
Вміти: зображати просторові фігури на площині.
Структура уроку

І. Організація класу (1 хв.)

ІІ. Перевірка домашнього завдання (4 хв.)
ІІІ. Формулювання теми, мети і завдань уроку (1 хв.)

ІV. Актуалізація опорних знань (3 хв.)
V. Мотивація навчальної діяльності (1 хв.)
VI. Постановка проблеми (2 хв.)
VII. Формування вмінь (25 хв.)
VІІІ. Підбиття підсумків уроку (3 хв.)

ІX. Математична цікавинка (4 хв.)
X. Домашнє завдання (1 хв.)
Хід уроку
І. Організація класу 
    Учитель налаштовує учнів на роботу, відмічає відсутніх.
ІІ. Перевірка домашнього завдання
     Учні виконують взаємоперевірку задач домашнього завдання по записах, заздалегідь виконаних на дошці.
ІІІ. Формулювання теми, мети і завдань уроку (слайд 2)
      Учитель повідомляє тему, мету і завдання уроку.

ІV. Актуалізація опорних знань (слайд 3)
       Запитання до класу:

          Трикутник А1В1С1 — паралельна проекція трикутника АВС на площину α. Укажіть, які з наведених тверджень правильні, а які — неправильні:

     а) якщо трикутник АВС правильний, то трикутник А1В1С1 обов'язково  правильний;

     б) трикутник АВС не може дорівнювати трикутнику А1В1С1;

     в) якщо ВК — бісектриса трикутника АВС, то B1K1 обов'язково — бісектриса трикутника А1В1С1;

     г) якщо ВК — медіана трикутника АВС, то В1К1 обов'язково — медіана трикутника A1B1C1.
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V. Мотивація навчальної діяльності (слайд 4)
     Бесіда вчителя

     Зобразити тривимірний об’єкт на плоскому кресленні з абсолютною точністю неможливо. Однак за допомогою плоского рисунка можна одержати досить чітке уявлення про окремі властивості просторових фігур. Щоб плоскі рисунки давали якнайточніше уявлення про властивості тієї або іншої просторової фігури, потрібно знати правила зображення просторових фігур на площині.
VI. Постановка проблеми (слайд 5-6)
      Вчитель пропонує спроектуйте дану будівлю, якщо сонячні промені проходять під кутом 60º до поверхні землі. 
       Учні доходять висновку, що для полегшення виконання цього завдання було б доцільно зупинитися на зображенні найбільше вживаних геометричних фігур, з комбінацій яких складається, як правило, зображення будь-якої складної просторової фігури.

VII. Формування вмінь (слайд 7-21)
       Фігури, які будуть розглядатись на уроці, учні дізнаються після розгадування ребусів. До цих фігур можна перейти через гіперпосилання.
       До розгляду пропонуються такі фігури: трикутник, паралелограм, трапеція, чотирикутник, правильний шестикутник, коло, тетраедр, прямокутний паралелепіпед.
VІІІ. Підбиття підсумків уроку (слайд 22-25)
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         Якщо твердження правильне, учні ставлять знак         , якщо неправильне – знак          .
         Чи може паралельна проекція паралелограма бути:

1) квадратом;

2) трапецією;

3) чотирикутником зі сторонами 4 см, 5 см, 6 см, 7 см;

     4)  чотирикутником з кутами 30º, 150º, 30º, 150º?

          Трикутник А1В1С1 – паралельна проекція трикутника АВС. Чи правильно, що:

     5) висоти трикутника А1В1С1 – проекції висот трикутника АВС;

     6) медіани трикутника А1В1С1 – проекції медіан трикутника АВС?
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ІX. Математична цікавинка (слайд 26)
      Крім паралельного проектування, чимало фахівців користуються і центральним проектуванням, коли проектуючі прямі проходять через одну точку. 

       Саме воно і покладене в основу театру тіней. Тож, учням пропонується переглянути відеоролик «Театр тіней».
X. Домашнє завдання (слайд 27)
    [2]: § 8, №№ 318, 322. 
    Творче завдання. Спроектувати свій будинок, якщо годинник показує 12 год. 
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